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Ejercicio n°1
p(x) = €

Se consideran las funciones: { 5 5
ax) = 5 x

= a) Definalas correctamente como funciones de una variable, X.

= b) Calcule el valor de las funciones cuando X=0, x=-1y X = \/?

= c) Cree una lista con los valores de p(X) cuando X={-4,-2,0, 2, 4}; utilice cuatro cifras
significativas.

= d) Halle los puntos comunes a ambas funciones.
= e) Represente ambas funciones en la misma grafica.
= f) Obtenga el area del dominio limitado por las graficas de las dos funciones.

= g) Calcule la primera derivada de las dos funciones y particularicelas cuando Xx=0, x=-1vy

x=vV2.

Ejercicio n°2

111
SealamatrizA=[0 1 1 [&M33(R).
001

n
Calcule : ZA" Y neN . Compruebe el resultado.

k=1
Ejercicio n°3
2x+2y+z2=1
Se considera el siguiente sistema de ecuaciones lineales: X+2y+z=2
X+3y+2z=3

= a) ;Es posible calcular, A‘l, la inversa de la matriz de coeficientes? Razone la respuesta y, en caso
afirmativo, calcule dicha inversa.

= b) Resuelva el sistema de ecuaciones lineales.

Ejercicio n°4

Clasifique y resuelva el sistema S de ecuaciones lineales en funcion de los parametrosa,beR.
bx+y+z=1
X+y+z+t=1
X+2ay+t=2
x+ay=1
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Ejercicio n°5
Se considera el subespacio vectorial S={p(X) €P3(X)/p(1)=p" (0) =0} del espacio P53 (X).
= a) Determine las ecuaciones implicitas de S, halle una base Bs y la dimensién de S.
= b) Amplie la base Bs de S hasta obtener una base Bde P3(X).

= c) Halle, si es posible, las coordenadas del polinomio r(X) = 1+ en la base Bs de Sy en la base B
de P3 (X).

= d) Halle la mejor aproximaciéon de r(x) = 1+x en S considerando el producto escalar usual.

Ejercicio n°6

1 2 0 -2
_ 0-1 0 O
Sea la matriz: A= _2 _2 _1 2 € Myya.
0O 0 0 -1

= a) Calcule el polinomio caracteristico.
= b) Determine el valor del determinante utilizando el polinomio caracteristico.

= c) Determine si la matriz A es diagonalizable por semejanza.

Ejercicio n°7

Sea el espacio vectorial euclideo (M,»(R), {,) ) con el producto escalar usual. Se considera el
subespacio

1 1 1 1
S:{AEM2x2([R)/A'(O _l) = (O —l)A}

a) Halle una base, Bg, y la dimensiéon de S,

b) Determine una base ortogonal Boty una ortonormal Boy de S.

c) Calcule las ecuaciones implicitas del subespacio ortogonal S.

d) Prolongue la base Bg hasta obtener una base B de M,,»(R).

e) Calcule la matriz de Gram del producto escalar en la base B de S.

f) Calcule la proyeccién de la matriz C = ( )sobre el subespacio S.
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